ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CILINDROS COMPACTOS
SERIE “CMPC"”" © 12 A 100

Cilindro compacto serie CMPC disponivel em multiplas

versdes ao ponto de satisfazer as mais variadas exigencias:

* Execucdo com ou sem émbolo magnetico
* Simples acdo haste avango,retorno ou haste passante
* Versdo antigiro dupla acdo e dupla agdo haste passante

* Tandem com dois,trés e quatro estagios

* Multiplas posigdes com duas e trés estagios

* Medidas de fixacdo compativeis com a norma I1SO
15552 do @ 32 ao @ 100 e do @ 20 ao @ 100

compativel com a norma francesa NFE 49-004-1 e 2

(UNITOP),0s @ 12 e @ 16 tem medidas compativeis com

cilindros mais difundidos no mercado.

Cabecotes em perfil especial s@o fixados na camisa

atraves de parafuso autoconformante asegurando uma

otima guia e, gracas a uma ampla gama de fixagdes,

numerosas possibilidades de montagens.

Atraves de canais,(rasgos),em toda extensdo da camisa do

cilindro é possivel montar os fins de curso magneticos

do tipo escamotedvel.

S&o tornecidos tambem na verséo com vedagdes em

Viton (para alta temperatura) do @20 ao @100

DADOS TECNICOS POLIURETANO VITON
Pressdo de trabalho max 10 bar (max 1 MPa-145 psi)
Temperatura de frabalho -10°C++80°C -10°C++150° (Cil. ndo magneticos)

Fluido Ar ngo lubrificada, se utilizar ar lubrificado @ lubrificagdio deve ser continua
Diémetros mm @ 12; @ 16; intercambidveis com prodotos anélogos
mm @ 32; @ 40; @ 50; @ 63; @ 80; @ 100 com medidas de fixagdo 1SO 15552
mm @20; @ 25; @ 32; @ 40; @ 50; @ 63; @ 80; @ 100 com medidas de fixagio NFE 49-004-1 e 2 (UNITOP)

Tipo de construcdo
Versoes

Embolo Magnefico para sensores
Notas de uso

PressGo minima de deslocamento
Forcas desenvolvidas a 6 bar avango/retorno
Pesos

Em perfilado, cabecotes com parafusos autoconformantes

Dupla agéio, simples agdio haste avango ou retorno por mola,haste passante, haste passante vazada, simplies agéio haste passante,
dupla acdo antigiro,haste passante antigiro. Todas as versdes estdo disponiveis com haste com résca macho ou

femea, e No stick slip.

Todos as versdes com émbolo magnetico, sob pedido fornecido sem émbolo magnetico
Para um correto funcionamento é aconselhavel utilizar ar filirado com 50 um
Para verséio No stick slip usar somente ar sem lubrificagdo
da @ 12 a @32: 0,6 bar - da @ 40 a @ 100: 0,4 bar

Veja DADOS TECNICOS GERAIS NA PAG. 1.1/05
Veja DADOS TECNICOS GERAIS NA PAG. 1.1/06

COMPONENTES @ 12 a 25

@ HASTE: aco inox, com cromado espesso
(@ CABECOTES: liga de aluminio estrudado e anodizado
® CAMISA: aluminio perfilado anodizado e calibrado
@ GUARNICOES EMBOLO: poliuretano ou Viton
® MAGNETICO: neodimio
(® GUARNICOES HASTE: poliuretano ou Viton
@ BUCHA GUIA: fita de aco com inser¢do de bronze
e PTFE
O'RINGS estaticos: NBR ou Viton
® PARAFUSOS DE FIXACAO: aco zincado

- e




COMPONENTES @ 32 a 100

(@ HASTE: ago C45 ou inox, com cromado espesso

(@ CABECOTES: liga aluminio estrudado anodizado

® CAMISA: aluminio perfilado anodizado e calibrado @\
@ GUARNICOES EMBOLO: poliuretano ou Viton

® MAGNETICO: @ 12032 neodimio - @ 40a100 plastoferrite

(® GUARNICOES HASTE: poliuretano ou Viton

@ BUCHA GUIA: fita de ago com insercdo de bronze

e PTFE
O'RINGS estaticos: NBR ou Viton
(® PARAFUOS DE FIXACAO: aco zincado

CARATERISTICAS

@ Cilindro compacto disponiveis com duas medidas de fixagdo distintas:
* @ 32a100 compativel com a norma ISO 15552
* @ 20a100 compativel com norma NFE 49-004-1 e 2
(@ Sensores tipo retratil com cabo, com ou sem conector
® Perfil plastico anti sugeiras e/ou de prote¢do do cabo do sensor W0950000160
@ Junta esférica cod. W095...2030
(® Exemplo de montagem cilindro com cantoneiras cod. W095...6001
todas as fixagdes sdo completas,com parafusos de montagem ao cilindro
(® Rasgo-canal,para colocagdo de sensores
@ Haste com rosca macho ou femea conforme as exigencias




! @

A
R

PNEUM T 1

ATNMET
/0

0O

POSSIBILIDADE DE FIXACAO DO CILINDRO COMPACTO

@ of

VAN

=

Fixagdo por parafuso passante, utiliza-se a rosca interna do parafuso do cabecote (Fig.A)

Fixagéo (Fig.B) . Neste caso utilizar parafuso tirante em ago inox 304.

Fixacdo por cantoneiras, o cédigo prevé o fornecimento de uma cantoneira com dois parafusos, para fixagéo no cilindro.(Fig.C).
Fixagdo por flange no cabecote dianteiro ou traseiro; o cédigo prevé o fornecimento de uma flange e de quatro parafusos para
fixacdo no cilindro (Fig.D).

Fixagéo por articulacéo traseira fémea ou macho (Fig.E).

O cédigo prevé o fornecimento das articulagdes com 4 parafusos para fixagdo da mesma no cilindro.

FORGA DAS MOLAS NOS CILINDROS SIMPLES ACAO (TEORICA)

Diametro @12 @16 220 @25 2 32 @ 40 @ 50 D 63 @ 80 @ 100
Carga min. (N) 4.40  4.90 8.40 13.90 19.00 2480 36.30 50.20 77.60 131.80
Carga max. (N) 9.80 1420 20.90 33.20 35.90 53.70  62.20 8230 118.90 183.30

CURSO PARA CILINDROS COMPACTOS

Curso padréo para simples a¢éo Curso padréo outras versdées Curso max. Aconselhével outras versées Curso max. aconselhdvel para anti giro
@12 — 10 mm @12, D16 — da5a40 mm D120 @25 — 200 mm D12a@63 — 120 mm
D16; D100 = 25 mm @ 20; @ 25 — da5a50mm @ 32; @ 40 — 300 mm @80a@ 100 — 150 mm
@32a@ 100 — da5a80mm @ 50; @ 63 — 400 mm
@80; 2100 — 500 mm

Curso max. para haste passante vazada
@120 @40 — da 5080 mm
@50, @63 — da5a100mm
@80, @100 — da5a 160 mm




ESQUEMA DE MONTAGEM DE VALVULAS NO CILINDRO 1

Com este tipo de cilindrios, as -
valvulas (D) podem ser mon
tadas diretamente a bordo
sem auxilio de pecas interme-
didrias, usufruindo-se do
canal existente para sensores.
Isto é possivel utilizando as
porcas especiais (A) que
posuem roscas M3 e M4, e

os parafusos (B) cuja medida
tipo e quantitdade s@o indica-
dos na tabela abaixo.

As porcas especiais, sdo
fornecidas completas com 2
parafusos M3 e um M4 (C).
Permitindo fixar as porcas
especiais ao cilindro, uma

vez estabelecidas as medidas
de fixagdo da valvula e a sua
posicdo. Ocorrerd entdo uma
“memoria de posi¢é@o", que
facilitard futuras manutencées

na valvula.
Tipo de valvula Porcas de Memoria de posiz.: Parafuso (B) de Arruela (B)
& montar (D) fixagéio (A) parafuso (C) & ligagéo no cilindro (uma por parafuso)
cod. 0950003000 utilizar (um por porca )
MACH 11 n. 2 M4 M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI'1751 (DIN 127A)
SERIE70 1/8 n. 2 M3 M4x25 UNI 5931 (DIN 912) —
SERIE 70 1/4 n. 2 M3 M4x30 UNI 5931 (DIN 912) A4.3 UNI'1751 (DIN 127A)
CARGAS MAXIMAS VERSAO ANTIGIRO
FORCA TRANSVERSAL ANTIGIRO FORCA TRANSVERSAL ANTIGIRO MOMENTO EM FUNCAO
HASTE PASSANTE DO CURSO
200 ] T "
;,180-100A 240 T\ 200 [ T T 1 20 210
180\ o 202N i i\ \ ]
\ L A\ ‘ [ 18 80 —
160 ] 2007 ANAN L 164\ ]
250-63 : ] 8025063 IR - e I\ m
140 N 14
160 \ \
z 120 N Y 140 N 12 \
. A =N
100 e 120 o =
2111:25 \ N 100 TN n £107050\
—| 220- | = N
» 7@2 ™ 80 =2 =8 TINN ™
0 TR = gl e 61 N\ Nanuil
- yal2»16‘ NS I~ ol2-16 — %O\ N —~—|
40 i 1 40 — ~ 4 3‘2\ [~ |
N ~—— T — N T 25
20 — 20 2 N 220 |
0 T 212-16
0 0 20 40 60 80 100 120 0 T f
0 20 40 60 80 100 120 L (mm) 0 20 40 60 80 100 120 140

L (mm) Corsa (mm)




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSOES VERSOES: DUPLA ACAO E SIMPLES ACAO- @ 12 a 25 -

+ = ADICIONAR AQ CURSO HASTE MACHO
1 = CANALETA PARA SENSOR G+ A ~=CH1
B
Q MH ]
sl 7\ .
v A%
— <| 0O
I @ E - HASTE AVANCADA
; ©® —
ST+
HASTE AVANCADA MACHO
=== 230-240 5 el
) ° 9
- 233-243 o T —
L
VE—— 234-244 s s1+
A B @GCCHCHID Q@EH9FG HH L M N O @OIP Q R S ST NORMA
@12 29 186 5 10 30 6 438 8 30 1858 425 M4 32 M3 M5 M6 16 45
@16 29 188 7 13 30 6 438 830 185 10 425 M4 32 M4 M5 M8 20 45
@20 3652210 8 17 375 6 438 8 30 185 12 425 M5 42 M5 M5 MI0x1.25 22 45 UNITOP
@25 40526 10 8 17 415 6 43958 31519 12 45 M5 42 M5 M5 MI0x1.25 22 55 UNITOP
DIMENSOES VERSOES: DUPLA ACAO e SIMPLES ACAO @ 32 a 100 -
+ = ADICIONAR AO CURSO HASTE MACHO
1 = CANALETA PARA SENSOR
7 = SOMENTE DO @ 63 AO @ 100 =€ CAl
8 = SEDE PARA PARAFUSOS DIN 7984
m‘ B
S
HASTE AVANCADA
% n_* < |0
S1+
230-240 il
== 230240 HASTE AVANCADA MACHO
i N+
=< CH1
H]%] 233-243 L /
253-263 —
Z}'_ I 2
- ofF- 1 3 E EE——
234-244 o - V4
254-264 S S1+
B 0 @01
A ISO  UNITOP B2 @C CH CHI D @EH9 F G H HI L M N _ISO UNITOP ISO UNTOP P Q R 5 S
@32 47 325%) 3274 - 12 10 17 485 6 4 445 75 37 4 14 505 M6 Mé 52 52 M6 GI1/8 MI0x1.25 22 6
@40 56 38 42 - 12 10 17 575 6 4 45575 38 45 14 52 M6 Mé 52 52 M6 G1/8 MI0x1.25 22 65
@50 67 465 50 - 16 1319 69 6 4 455 75 38 45 16 53 M8 M8 62 62 M8 GI1/8 MI21.25 24 75
@63 80 565 62 1316 13 19 82 8 450 75 425 55 16 575 M8 MI0 62 85 M8 GI1/8 MI2x1.25 24 7.5
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 45 85 475 55 20 64 MI0 MI0 85 85  MI0 GI1/8 MIéx15 32 8
@100 123 89 103 2125 22 30 126 8 4 665 105 56 55 24 765 MI0 MI0 85 85  MI2 GI/4 M20x1.5 40 10




DIMENSIONAL ANTI GIRO @ 12 A 25 1

L e A
H1+ B
- s v &
=
- | il Q
che |
o T %
34 j- SR SRS
et
SRMEN= R Bl
N1+

+ = ACRESCENTAR CURSO
* = MEDIDA COM TOLERANCIA

1 = CANAL PARA SENSOR * GRAFICO CARGA MAXIMA PG. 1.1/48
ANTI GIRO HASTE PASSANTE ROSCA INTERNA ANTI GIRO HASTE PASSANTE ROSCA EXTERNA
| < CHI1
1] [ [ ]
N2+ + _ N2+ + [0S
++ = ACRESCENTAR 2 VEZES O CURSO ++ = ACRESCENTAR 2 VEZES O CURSO
M1 x curso
A B B1 oC @C1 CH CH1 D QEH9 F G H H1 L <5 >5 N N1 N2
212 29 18 9.9 6 5 5 10 30 6 4 38 8 30 18.5 5 8 42.5 48.5 53
16 29 18 9.9 8 5 7 13 30 6 4 38 8 30 18.5 5 10 42.5 48.5 53
320 36.5 22 12 10 6 8 17 375 6 4 38 8 30 18.5 7 12 42.5 50.5 55
325 40.5 26 156 10 6 8 17 415 6 4 39.5 6 31.5 19 7 12 45 58 58.5
O 201 P Q R S T U H9 oV H8 Z NORMA
g1 M4 3.2 M3 M5 Mé 16 2 6 3 M3
@16 M4 3.2 M4 M5 M8 20 2 8 8 M3
320 M5 4.2 M5 M5 M10x1.25 22 3.5 10 4 M4 UNITOP
@25 M5 4.2 M5 M5 M10x1.25 22 4 14 5 M5 UNITOP




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSOES ANTIGIRO @& 32 a 100

M ‘ ™
o
: @44
- i
o 2= @ 4
—
N+ 4
N1+ B
L @
1° 3 N
i ol [ 77j7//® Q B3 o
Eﬂ 267 = \ 1/
+ = ADICIONAR O CURSO
* = MEDIDA COM TOLERANCIA
1 = CANALETA PARA SENSOR
7 = SOMENTE DO @ 63 AO @ 100
8 = SEDE PARA PARAFUSOS DIN 7984
ANTIGIRO HASTE PASSANTE FEMEA ANTIGIRO HASTE PASSANTE MACHO
S CH1
—E—— 1 m = ]
1] -
| e —— s = =RE—— XI[f» o
N2+ + N2+ + S
26A 25A
++ = ADICIONAR 2 VEZES O CURSO ++ = ADICIONAR 2 VEZES O CURSO
B M1 x cursos
A 1SO UNITOP  B1 B2 B3 @C @Cl CH CHl D QEH9 F G H H1 L >5 <5
@32 47 32541 32784 198 - 161 12 8 0 17 485 6 4 445 75 37 4 4 9
@40 56 38 42 23 - 20 12 8 10 17 575 6 4 455 75 38 45 14 9
@50 67 46.5 50 297 - 24 16 10 13 19 69 6 4 455 75 38 45 16 1
@63 80 56.5 62 354 13 30 16 10 13 19 82 8 4 50 7.5 425 55 16 11
@8 102 72 82 46 17 35 20 12 17 24 105 8 4 56 8.5 475 55 20 15
@100 123 89 103 566 21 48 25 12 22 30 126 8 4 665 105 56 55 24 19
0 @01
N N1 N2 1SO UNITOP  ISO  UNITOP P Q R S T QGUHY OVH8 Z
@ 32 505 605  66.5 Mé Mé 5.2 5.2 Mé G1/8  MIOx1.25 22 45 17 5 M5
@ 40 52 62 68.5 Mé Mé 5.2 5.2 Mé G1/8  MIOx1.25 22 45 17 5 M5
@50 53 65 72.5 M8 M8 6.2 6.2 M8 G1/8  MIA%1.25 24 6 22 6 M6
@ 63 575 695 77 M8 M10 6.2 8.5 M8 G1/8  MI2«1.25 24 6 22 6 Mé
@80 64 78 86 M0 MI0 8.5 8.5 M0 GI1/8  MIbx1.5 32 8 28 8 M8
@100 765 905 1005 MIO  MIO 8.5 8.5 M12  Gl/4  M20x1.5 40 9 30 10 M10




DIMENSOES HASTE PASSANTE @ 12 a 25 1

N+ HASTE MACHO PASSANTE VAZADA
G+

A
H1+ B = £ F

e l
[eea 'Wq -
== "4=-_-! ~ ldd};

|
|
i
LP
@)
o
\

n 4

S N2+ +
——=F 231241 N2++
—— 232242 _
o L9
- 235-245
L + = ADICIONAR O CURSO
—FHE= 236246 ++ = ADICIONAR 2 VEZES O CURSO
1 = CANALETA PARA SENSOR
M1x cursos
A B ©C CH CHI D G H HI L M <5 > N N2 O @01 P Pl P2 Q R S
@12 29 18 6 5 10 30 38 8 30 185 8 5 8 425 47 M4 32 M3 - - M5 Mb 16
@16 29 18 8 7 13 30 38 8 30 185 10 5 10 425 47 M4 32 M4 - - M5 Ms 20
@20 365 22 10 8 17 375 38 8 30 185 12 7 12 425 47 M5 42 M5 - 15 M5 MIOx1.25 22
@25¢ 405 26 10 8 17 415 395 8 315 19 12 7 12 45 505 M5 42 M5 - 15 M5 MIOxI.25 22
*Construido segundo norma UNITOP
DIMENSOES HASTE PASSANTE @ 32 a 100
+ = ADICONART O CURSO 1 = CANALETA PARA SENSOR HASTE MACHO PASSANTE VAZADA
++ = ADICIONAR 2 VEZES O CURSO 7 = SOMENTE DO @ 63 AO @ 100
N+ 8 = SEDE PARA PARAFUS DIN 7984
G+
H1+
H<7
= = =SCHI1
[l s D 1]
o L e p——
Qlai —B%fﬁ—ﬁﬂ: 5 %%é‘f %*Em <| e
i \ S N2++
M1 i ‘ ‘ ‘
. @9
H‘J S :H]%: 231-241
: 251-261
N2+ + (é
EH]%' 232-242
L 252262
— / \ 235-245
1 Z/C? ~ — - 255265
OL T ? L %z{ 236-246
- a —lJFE 236246
B M1x cursos (0] @01
A ISO UNITOPB2@CCHCHID G H HI L M >5<5N N2 ISO UNITOPISO UNTOP P P1 P2 Q R S
@32 47 325701 32781 - 12 10 17 485 44575 37 4 14 14 9 505565 M6 M6 52 52 M6 - 2.5 GI/8 MI0x1.25 22
@40 56 38 42 12 10 17 575 45575 38 4514 14 9 52 585 M6 M6 52 52 M6 - 25 GI1/8 MI0x1.25 22
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 45575 38 4516 16 11 53 605 M8 M8 62 62 M8 - 4 GI/8 MI1.25 24

@63 80 565 62 1316 13 19 82 50 75 42 5516 16 11 57565 M8 MIO 6.2 85 M8 - 4 GI1/8 MI2x1.25 24
280 102 72 82 17 20 17 24 105 56 85 4755520 20 15 64 72 MI0 M0 85 85 M10 1/8 5 G1/8 MI16x1.5 32
@100 123 89 103 2125 22 30 126 665 105 56 5524 24 19 765 865 MIO M1I0 85 85 M12 1/4 6 G1/4 M20x1.5 40




DIMENSIONAL TANDEM @ 20 A 25 - 4 ESTAGIOS

e o Ct++++ rg-Nida
AL B @
.// |

el . N Ty
i e S E A

| D — e - i |

L

M L

é N++++ |

e SN o

EE=E

++++ = ACRESCENTAR 4 VEZES O CURSO

1= CANAL PARA SENSOR MAGNETICO
2= CONEXAQ PARA AVANGO
5= CONEXAQ PARA RETORNO

TANDEM 3 ESTAGIOS

TANDEM 2 ESTAGIOS

| el el G2 4
e AL 2 DTN e
IEIEE 230-240 EI= 230-240
+++ = ACRESCENTAR 3 VEZES O CURSO ++= ACRESCENTAR 2 VEZES 0 CURSO
A B aC CH CH1 D DEH9 F G G1 G2 H H1 L M N1

20 36.5 22 10 8 17 37.5 6 4 1145 89 63.5 8 8 10 12 93.5

@D 25 40.5 26 10 8 17 41.5 ) 4 118 92 66 8 8 10 12 123.5 975

N2 0] P Q R S NORMA

68 M5 M5 M5 M10x1.25 22 UNITOP

JAlES M5 M5 M5 M10x1.25 22

UNITOP




DIMENSOES TANDEM @ 32 a 100 - 4 ESTAGIOS 1

M ®\
. © o0
J® © 1)) M &
O e @O 5 3 —40r—H% = <
LN
ORA i T ©
[
e e o i e e &, ©
H1 H B
G++++ A
D
N++++ = CHI
L
of [EHIHT] 8 AL :
— — N[/
2 = AVANCO DOS CILINDROS @32 a 63
5 = RETORNO DOS CILINDROS @ 32 a 63
230.240 6 = RETORNO DOS CILINDROS @ 80 e 100
ﬂ%. SRR 9 = AVANGO DOS CILINDROS @ 80 e 100
1 = CANALETA PARA SENSOR
7 = SOMENTE PARA @ 63 a 100
++++ = ADICIONAR 4 VEZES O CURSO 8 = SEDE PARA PARAFUSOS DIN 7984
TANDEM 3 ESTAGIOS TANDEM 2 ESTAGIOS
® ORe A® OR
G — e — @t Hl——+ gt
@1 @1
Gl+++ G2++
NT+++ ‘ N2+ +
@E 230-240 +++ = ADICIONAR @E 230-240 ++ = ADICIONAR
250-260 3 VEZES O CURSO 250-260 2 VEZES O CURSO
B
A 1SO UNTOP B2 @C CH CHl D GEH9 F G Gl G2 H HI K K1
@32 47 32571 32+ - 12 10 17 485 6 4 154 175 8l 7.5 75 - -
@40 56 38 42 = 12 10 17 575 6 4 1625 1235 845 7.5 75 - =
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 6 4 1635 124 85 7.5 75 - -
@63 80 56.5 62 13 16 13 19 82 8 4 182 138 94 7.5 75 - =
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 4 2045 155 1055 85 - 105 105
@100 123 89 103 21 25 22 30 126 8 4 243 184 1255 105 - 145 145
0 @01
L M N N1 N2 1SO UNITOP _ ISO  UNITOP P Q R S
@32 4 4 160 1235 87 Mé Mé 52 52 M6 G1/8  MIOx1.25 22
@ 40 45 14 169 130 91 Mé Mé 52 52 Mé G1/8  MIOx1.25 22
@ 50 45 16 7 1315 925 M8 M8 62 62 M8 G1/8  MIv1.25 24
@63 55 16 1895 1455 1015 M8 M10 62 85 M8 Gl/8  MI2v1.25 24
@80 55 20 2125 163 1135  MI0O MO 85 85 MI0  G1/8  MI1éx15 32

@100 55 24 253 194 1355  MI0 M10 8.5 8.5 M12  Gl1/4  M20x1.5 40




ATN\METAL
& WORK

PNEUMATIC

DIMENSOES MULTIPLAS POSICOES @ 12 A 25 - 3 ESTAGIOS

< CHI1
M G+X3+X2+X1 = S
H3+X2+X1 “‘= H 1[@'
_ H24X1 | g
_H1 v
| ® @ ® @
Rl E=5 =
o}
| | | [ ik | =
N ; @ 1= CANAL PARA SENSOR MAGNETICO
- - .28 2= CILINDRO 1 EM AVANGO
o 3= CILINDRO 2 EM AVANGO
el N+X3+X2+X1 =——————=" 4=CILINDRO 3 EM AVANCO
5=RETORNO CILINDRO 1, 2 E 3
230-240 X1 = CURSO CILINDRO 1
X2 = CURSO CILINDRO 2
X3=CURSO CILINDRO 3
MULTIPLAS POSICOES 2 ESTAGIOS
NT+X2+X1 oW
lie 2 Gl+X2+X1 |
| | _ H24x1 |
® (® @
Jles=r e \
EF] m E
2= CILINDRO 1 EM AVANGO —
3=CILINDRO 2 EM AVANCO D Ef'
5=RETORNO CILINDRO 1 E 2
X1=CURSO CILINDRO 1
X2 = CURSO CILINDRO 2
A B C CH CH1 D OE H9 F G G1 H H H2 H3 L M N Nl O P Q R S
212 29 18 6 5 10 30 ) 4 89 63.5 8 8 335 59 10 8 93.5 68 M4 M3 M5 M6 16
D16 29 18 8 7 13 30 ) 4 89 63.5 8 8 33,5 59 10 10 93.5 68 M4 M4 M5 M8 20
@ 20* 365 22 10 8 17 37.5 ) 4 89 63.5 8 8 33.5 59 10 12 93.5 68 M5 M5 M5 M10x1.25 22
@ 25* 405 26 10 8 17 41.5 &) 4 92 66 8 8 34 60 10 12 97.5 71.5 M5 M5 M5 M10x1.25 22

* conforme norma UNITOP




DIMENSOES MULTIPLAS POSICOES @ 32 a 100 - 3 ESTAGIOS

G+X3+X2+X1 @\
L o I [ e Il Aty o . @& "o
ool bl /O @ oL, @ta < o |
3 Sr————— O —— TGt~ & 3 © —f{ola
Q1P o ¥ ©
O — I — e —_ ol ©
H1 H
H2+X1 B
H3+X2+X1
D
N-+X3+X2+X1
=< CH1

1 = CANALETA PARA SENSOR

2 = CILINDRO 1 AVANCO PARA @ 32 a 63 A TR
3 = CILINDRO 2 AVANCO PARA @ 32 a 100 gt |
4 = CILINDRO 3 AVANCO PARA @ 32 a 100 Nl
5 = RETORNO CILINDROS 1,2,3 PARA @ 32 a 63 L
6 = RETORNO CILINDROS 1/2.3 PARA @ 80 & 100 =~ ®
7 = SOMENTE DO @ 63 AO @ 100 1 5
8 = SEDE PARA PARAFUSOS DIN 7984 ol [FH/111” %
9 = CILINDRO 1 AVANCO PARA @ 80 & 100 SS5Ma=
X1 = CURSO CILINDRO 1
X2 = CURSO CILINDRO 2 ﬂ]%]%]%: 230-240
X3 = CURSO CILINDRO 3 250-260
2 ESTAGIOS
G1+X2+X1
PS) O O+d
D————— D+ —@—DH
Q1P
2 = CILINDRO 1 AVANGO PARA @ 32 a 63 H2+X]
3 = CILINDRO 2 AVANCO PARA @ 32 a 100
5 = RETORNO CILINDROS 1,2 PARA @ 32 a 63 N1 X241
6 = RETORNO CILINDROS 1/2 PARA @ 80 ¢ 100 ‘
9 = CILINDRO T AVANCO PARA @ 80 ¢ 100
X1 = CURSO CILINDRO 1
= 230-240
X2 = CURSO CILINDRO 2 EE 2924
B
A 150 UNTOP B2 ©C CH CHI D  Q@EHY F G Gl H  H  H  H3
032 47 5% 2 - 12 10 17 485 6 7 1175 8l 75 75 44 805
@40 56 38 2 - 12 0 17 515 6 4 1235 845 75 75 465 855
@50 67 465 50 -6 1319 6 6 4 124 8 75 75 47 86
263 80 565 62 1316 13 19 8 8 4 138 94 75 75 515 955
@80 102 72 82 17 2 17 24 105 8 4 15 1055 85 - 58 1075
@100 123 89 103 21 25 22 30 1% 8 4 184 1255 105 - 693 128
0 201
K Kl L M N NI SO UNTOP  1SO UNTOP P Q R s
032 - n T 14 135 87 M6 Mo 52 52 M6 GIB M2 22
o4 - . 45 14 130 9 M6 M6 52 52 M6 GIB MIOK25 22
250 - . 45 16 1315 925 M8 M8 62 62 M8 GIB  MI225 24
263 - _ 55 16 1455 1015 M8 MIO 62 85 M8 GIB  MI225 24
@80 105 105 55 20 163 1135 M0 MIO 85 85 MO GI8  MIbd5 32

2100 14.5 145 55 24 194 1355  MI10 M10 8.5 8.5 M12 Gl/4  M20x1.5

40




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

ESQUEMA DE FUNCIONAMENTO LEGENDA
P = Curso 1° estagio
MULTIPLAS POSICOES TANDEM R = Curso 2° estagio
T = Curso 3° estagio
T Fa = F1+F2 [N]
- Fb = F1+F2+F3 [N]
1oz 3 R | | Fc = F1+F2+F3+F4 [N]

= — g = = =_ Fd = F5 [N]

‘ FI- F2- F5—

i f
D]EE['E: FI- F2— F3— F4- F5—

1 = 1° ESTAGIO
2 = 2°ESTAGIO
3 = 3° ESTAGIO

CHAVE DE CODIFICACAO

CiL 2 3 1 0 25 0 050 X P
TIPO DIAMETRO CURSO %%k EXECUCAO
23 Cil Compacto 0 Dupla agéo 0 Magnetico 12 0 Standard P Guarn.
medidas 1 Dupla agéo S Néo magn. 16 + A Tandem 2 em Poliuretano
UNITOP haste passante  AG  No stick 20 estagios »+V Guarmn.
haste macho 2+ Dupla agéo slip 25 + B Tandem 3 em Viton
24 Cil. Compacto haste passante 32 estagios
medidas vazada 40 4 C Tondem 4
UNITOP 3 e  Simples acdo 50 estagios
haste femea retorno por mola 63 * C Haste C45 cromada
25 W Cil. Compacto 4 @ Simples agdo 80 MULTI POSICOES X Haste e porca inox
medidas ISO avango por mola 4100 eeP Esagio1° * q[]A Haste C45 cromada +
haste macho 5@ Simples agdo ®0 R Estagio 2° &mbolo em aluminio
26 M Cil. Compacto haste passante ®eT Estagio 3° 40z Haste e portca inox +
medidas ISO 6 @ + Simples agdo &mbolo em aluminio
haste femea haste passante vazada

7V Dupl a
upla dcdo %% Para cursos maximos fornecidos vide

antigiro
A Dupla agéo haste Pag. 1.1/36
En? e e®e Vide exemplo abaixo

¢ Quando o quarto digito é ocupada por uma letra @ 100 = Al

B Coditgo valido exclusivamente para cilindros diéGmetro @32 a @100

® Podem ser utilizados também como dupla agéo com retorno por mola

+ Disponiveis desde @ 20

V Somente verséo 24 e 26 (Haste Femea)

A Standard para @12 a 25

» Somente para versdo Dupla agéo standard e Dupla agéo haste passante standard
<« Somente para versao V, com guarnicdes em Viton

% Somente parta @32 a @100

0920 e D25 na versdo ndo magnetica

O codigo para solicitagéo de um cilindro com Multiplas posicées é formado da soma de codigos, cada um dos quais descreve um estagio

Exemplo de codificacéo para um cilindro UNITOP Multi posigdes com 2 estagios @20 cursos 40 + 10 (total do curso 50 mm) haste macho :
1°ESTAGIO (P): 230020P040XP +

2° ESTAGIO (R): 230020R050XP

Exemplo de codificacéo para um cilindro UNITOP Multi posicdes com 3 estagios @25 cursos 15 + 30 + 40 (total do curso 85 mm) haste macho :
1° ESTAGIO (P): 230025P015XP +

2° ESTAGIO (R): 230025R045XP +

3° ESTAGIO (T): 230025T085XP




ACESSORIOS

CANTONEIRAS - MOD. A 1

Codigos UNITOP @ A B C D @ H N N1
A W0950126001 12 30 175 18 13 55 22 555 44

S
3
A W0950126001 16 30 175 18 13 55 22 555 64 3 26
W0950206001 20 36 22 22 16 66 27 585 70 4 46
W0950256001 25 40 22 26 16 66 30 585 70 4 52
""" W0950322001 32 45 35 32 24 7 319 745 925 4 76
- . W0950406001 40 60 28 42 20 9 425 72 85 5 88
e ek W0950506001 50 68 32 50 24 9 47 77 935 6 176
] W0950636001 63 84 39 62 27 11 595 845 104 6 276
T L‘;P o] wo9s0s06001 80 102 42 82 30 11 655 9% 116 8 392
C | W0951006001 100 123 45 103 33 135 78 109.5 1325 8 558
I
D Codigos ISO @ A B C D © H N N1 S Peso[g]
C 5 W0950322001 32 45 35 32 24 7 319 745 925 4 76
W0950402001 40 52 43 36 28 9 36 80 101.5 4 100
A N+ W0950502001 50 65 47 45 32 9 45 85 109.5 4 162
W0950632001 63 75 47 50 32 9 50 895 114 6 266
NU+ W0950802001 80 95 61 63 41 12 63 105 138 6 456
W0951002001 100 115 65 75 41 14 71 117.5 1485 6 572
Nota: 1 peca por embalagem,completa com 2 parafusosi
+= ADICIONAR O CURSO A Medidas NAO séo_norma UNITOP
ARTICULACAO FEMEA - MOD. B
Codigos UNITOP @ B Bl D M N R S Peso [g]
W0950322003 32 45 26 22 10 72.5 11 10 116
B W0950406003 40 52 28 25 12 77 125 9 184
B1H4 D W0950506003 50 60 32 27 12 80 125 11 266
W0950636003 63 70 40 32 16 89.5 15 11 470
W0950806003 80 90 50 36 16 100 15 13 670
SMEEL ‘ﬁ _. = W0951006003 100 110 60 41 20 1175 20 15 1110
(CPRE) = \Q—/
rrrrr = CodigosSO @ B Bl D M N RS Pesolg]
! 1 T ] 3 e ) W0950322003 32 45 26 22 10 725 1 10 116
i @\r/ = g W0950402003 40 52 28 25 12 77 13 10 160
—_—— | i b = W0950502003 50 60 32 27 12 80 13 12 252
. W0950632003 63 70 40 32 16 895 17 12 394
— W0950802003 80 90 50 36 16 100 17 16 670
N W0951002003 100 110 60 41 20 1175 21 16 1085
+= ADICIONAR O CURSO Nota: fornecida completa com 4 parafusosi, 4 arruelas, 2 seeger e 1 pino

ARTICULACAO MACHO - MOD. BA

Codigos UNITOP @ B D M N R S Peso [g]
A W0950126004 12 12 16 6 58.5 6 6 24
A W0950126004 16 12 16 6 58.5 6 6 24
- D W0950206004 20 16 20 8 62.5 8 6 44
W0950256004 25 16 20 8 62.5 8 6 48
Codigos ISO (4] B D M N R S Peso [g]
o W0950322004 32 26 22 10 725 1M 10 94
‘ = \/ W0950402004 40 28 25 12 77 13 10 124
S — W0950502004 50 32 27 12 80 13 12 220
g W0950632004 63 40 32 16 895 17 12 316

W0950802004 80 50 36 16 100 17 16 578
W0951002004 100 60 41 20 1175 21 16 850

M H9

Nota: forncida completa com 4 parafusos e 4 arruelas

AMedidas NAO séo norma UNITOP

+= ADICIONAR O CURSO




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

FLANGE @ 12 a 25 - MOD. C (DIANTEIRA e TRASEIRA)

Codigos UNITOP @ A B C E N S Peso [g]
A WO0950126002 12 29 55 43 55 48 10 112
A W0950126002 16 29 55 43 55 48 10 112
W0950206002 20 36 70 55 66 48 10 184
E W0950256002 25 40 76 60 6.6 495 10 226
] ‘ ] Nota: fornecida completa com 4 partatfusos
I=4 ] =
; & @ A medidas NAO séo norma UNITOP
e gl gt
- 09 ® i i
|| ||
N+ A N+
+= ADICIONAR O CURSO
FLANGE @ 32 a 100 - MOD. C (DIANTEIRA e TRASEIRA)
Codigos UNITOP @ A B C D E N S Peso[g]
W0950322002 32 50 80 64 32 7 545 10 246
W0950406002 40 60 102 82 3 9 555 10 454
E W0950506002 50 68 110 90 45 9 575 12 655
— i — W0950636002 63 87 130 110 50 9 65 15 1255
(=S o | O 1 W0950806002 80 107 160 135 63 12 71 15 1900
i & | © W0951006002 100 128 190 163 75 14 815 15 2700
BE== @ ole| HEE CodigesllO & A B C D E N S Pesolg
= r @ | @ = = W0950322002 32 50 80 64 32 7 545 10 246
,,,,, = | = 1 W0950402002 40 55 90 72 36 9 555 10 290
= o O 1= W0950502002 50 65 110 90 45 9 575 12 522
B y B W0950632002 63 75 120 100 50 9 62 12 670
= . v = W0950802002 80 95 153 126 63 12 72 16 1420
W0951002002 100 115 178 150 75 14 825 16 2040
+= ADICIONAR O CURSO Nota: fornecida completa com 4 parafusos
ARTICULACAO MACHO COM ROTULA - MOD. BAS
Codigos ISO (4] B D M N R S Peso [g]
W0950322006 32 14 22 10 725 16 10 106
W0950402006 40 16 25 12 77 19 10 142
5 W0950502006 50 16 27 12 80 19 12 23
D W0950632006 63 21 32 16 895 24 12 336
W0950802006 80 21 36 16 100 24 16 572
W0951002006 100 25 41 20 1175 30 16 840
T 3
= _F~<E Nota: fornecida completa com 4 parafusos e 4 arruelas
et *{ H
S
N+

+= ADICIONAR O CURSO




FLANGE PARA CILINDROS GEMINADOS-(CONTRAPOSTOS)

ER50

2

o

-~

3

Codigos UNITOP  Codigos ISO

0950123060
0950123060
0950203060
0950253060
0950323060
0950403060
0950503060
0950633060
0950803060
0951003060

0950323060
0950403061
0950503061
0950633061
0950803061
0951003061

1%}

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

M

12.5
12.5
12.5
13

14.5
14.5
14.5
14.5
16.5
19.5

Nota: fornecidacompleta com 1 pino e 4 parafusos

A medidas NAO séo conforme norma UNITOP

Peso [g]
UNITOP  ISO
29 -
29 -
45 -
57 -
88 88
106 106
172 158
274 258
470 452
826 801

MONTAGEM DE CILINDROS GEMINADOS

GARFO - (PONTEIRA FEMEA) - MOD. GK-M

B B12

N\
@
/A
oM
|
|
i

Codigos UNITOP-ISO @ A

W0950120020
W0950200020
W0950322020
W0950322020
W0950322020
W0950322020
W0950402020
W0950402020
W0950502020
W0950802020

12 12
16 16
20 20
25 20
32 2
40 20
50 24
63 24
80 32
100 40

Nota: 1 peca por embalagem

B

6

8

10
10
10
10
12
12
16
20

C

12
16
20
20
20
20
24
24
32
40

D
Mé
M8

F
24
32

M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5

M20x1.5

40
40
40
40
48
48
64
80

31
42
52
52
52
52
62
62
83
105

ZM N
6 16
8 22
10 26
10 26
10 26
10 26
12 32
12 32
16 40
20 48

Peso [g]
20
48
92
92

92

148
148
340
690




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

PONTEIRA ROTULAR ESFERICA - MOD. GA-M

Codigos UNITOPISO@ A B Bl C CH D F @G @Gl L @M Peso g
C CH = W0950120025 12 20 9 6.75 11 11 Mé 30 10 13 40 6 28
i W0950200025 16 24 12 9 13 14 M8 36 125 16 48 8 50
W0950322025 20 28 14 10.5 15 17 M10x1.25 43 15 19 57 10 78
\ ) W0950322025 25 28 14 105 15 17 M10x1.25 43 15 19 57 10 78
< fﬁf——f 4 < ('é W0950322025 32 28 14 105 15 17 M10x1.25 43 15 19 57 10 78
’ W0950322025 40 28 14 10.5 15 17 M10x1.25 43 15 19 57 10 78
~——] W0950402025 50 32 16 12 17 19 M12x1.25 50 17.5 22 66 12 116
B W0950402025 63 32 16 12 17 19 M12x1.25 50 17.5 22 66 12 116
W0950502025 80 42 21 15 23 22 M1éx1.5 64 22 27 85 16 226
oM H7 W0950802025 100 50 25 18 27 30 M20x1.5 77 27.5 34 102 20 404
N L Nota: 1 peca por embalagem
I e a
\ F
L
JUNTA DE COMPENSACAO - MOD. GA
Codigos UNITOP-ISO% A B C CH @D @D1 F @G @Gl P S S1 Pesofg]
o W0950326021 20 49 36 30 13 11 65 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
2 W0950326021 25 49 36 30 13 11 65 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
b W0950326021 32 49 36 30 13 11 65 MIOx1.25 395 17 65 12 10 172
— A0l W0950326021 40 49 36 30 13 11 65 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
W0950406021 50 59 42 36 15 14 85 MI2I125 44 19 85 15 135 286
W0950406021 63 59 42 36 15 14 85 MI%1.25 44 19 85 15 135 286
W0950506021 80 79 58 44 22 17 105 MI1é&x1.5 59 26 105 20 15 628
W0950806021 100 89 65 51 27 19 125 M20x1.5 69 31 125 20 20 1200
Q - o | <
8
Nota: 1 pega por embalagem
SUPORTE MACHO - CETOP @ 32 a 100
Codigos UNITOPISO A B C D E F G H | L M N Pesolg]
W0950322008 32 26 19 7 10 25 20 32 37 41 18 8 10 96
D A W0950402008 40 28 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 216
W0950502008 50 32 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 212
W0950632008 63 40 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 440
—— W0950802008 80 50 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 464
_ W0951002008 100 60 44 14 20 50 70 90 103 80 40 16 22 985
— Nota: fornecida completa com 4 parafusos e 4 arruelas
(O]
=
\
I
_Cl! | N
F ol L E
H |




SUPORTE PARA ARTICULAGCAO @ 12 a 25 - MOD. BC 1

Codigos UNITOP @ A B © @b E F M R S Peso[g]
W0950120005 12 25 25 15 55 2 27 6 7 3 40
W0950120005 16 25 25 15 55 2 27 6 7 3 40
B W0950200005 20 32 30 20 65 4 30 8 10 4 78
W0950200005 25 32 30 20 65 4 30 8 10 4 78
ks
Nota: fornecida completa com 1 pino e 2 seeger
o\ o=
Q
A E
1
AN |
c \
oD
A
JUNTA DE COMPENSACAO ANGULAR - MOD. GA-K
Codigos UNITOP-IS0@ A B C D OFE @F SWI SW2 SW3 SW4 SW5 Peso [q]
W0950120030 12 Mé 10103 2 85 5 13 13 7 10 24
W0950200030 16 M8 20 20 57 4 1257 17 17 11 13 56
C W0950322030 20 M10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
SW5 SW1 SW4 W0950322030 25 MI10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
g W0950322030 32 MI10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
W0950322030 40 M10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
) W0950402030 50 MI12x1.25 24 20 75 4 22 12 30 30 19 19 220
o 1 W0950402030 63 MI12x1.25 24 20 75 4 22 12 30 30 19 19 220
‘Ln <“: HL 1 / <lw W0950502030 80 MI16x1.5 32 32 103 4 32 20 41 41 30 24 620
| = I 8 W0950802030 100 M20x1.5 40 40 119 4 32 20 41 41 30 30 680
5° T%
J ) Nota: 1 pega por embalagem
B SW2 SW3
D

KIT PARA MONTAGEM DE VALVULA NO CILINDRO

Codigo Descrigéio i Peso [g]
0950003000  PORCA ESPECIAL DE FIXACAO 2

Nota: fornecida completa com 1 parafuso M3 e 1 parafuso M4

kil

o 4 oA oD

M4

6.6

I3




ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

SENSOR RETRATIL COM INSERCAO POR CIMA

Codigo

W0952025390
W0952029394
W0952022180
W0952028184
W0952125556

Descrig@io

SENSOR HALL INS. VERT. NA 2.5 m
SENSOR HALL INS. VERT. NA 300 mm M8
SENSOR REED INS. VERT. NA 2.5 m
SENSOR REED INS. VERT. NA 300 mm M8
SENSOR HALL INS. VERT. NA ATEX 2 m

Este tipo de sensor tem a caracteristica de poder ser inserido na canaleta do sensor
diretamente por cima. Porisso os cabecotes dos cilindros ndo necessitam serem

refirados.
ESQUEMA ELETRICO DADOS TECNICOS ATEX
Reed Efeito Hall Efeito Hall
Tipo de contato NA. N.A. NA.
Interruptor - PNP PNP
Tensdo de alimentagdo  (Ub) V| 10+ 30 AC/DC 10 + 30 DC 18 + 30 DC
Potencia w 3 (6 de pico) 3 <17
Variagdo da tenséo - < 10% de Ub < 10% de Ub
REED EFFECT meiEen Queda de tenséo v <2 <22
@ oI Consumo mA - <10 <10
azul :z—i - Corrente de saida mA| <100 <100 <70
Frequencia de comutagéo Hz < 400 <5 1000
:i %‘ Protecdo contra curtocircuito Sim Sim Sim
EEM marron Supressor de sobrefensdo Sim Sim
Protegéio contra inverséo de polaridade - Sim Sim
marron EMC EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2
el Visualizagdo e comunicagdo Led Amarelo Amarelo Amarelo
CH ) m— Sensibilidade magnetica 2,8 mT £25% 2,8 mT £25% 2.6
Ripetibilita <0,1mT <01mT <0, (Ub e fa constante)
© Grau de protegéo (EN 60529) IP 67 IP 67 IP 68, IP 69K
j - Resistencia ds vibragdes e impactos 30, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm| 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Imm{ 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm
EEHE{@( oron Temperatura de trabalho °C -25 ++475 -25 + 475 -20 + +45
gzu Material encapsulamento do sensor PAG6 + PAGI/6T PAG6 + PAGI/6T PA
Cabo de conexdo 2,5m/2m PVC; 2x 0,12 mm? | PVC; 3x0,14 mm? | PVC; 3x 0,12 mm?
Cabo de conexdo com M8x1 Poliuretano; 2x 0,14 mm? | Poliuretano; 3 x 0,14 mm? -
Numero de condutores 2 3
PERFIL PLASTICO DE PROTECAO
Codigo Descrigéio
W0950000160 PERFIL PLASTICO PARA CANALETA DAS CAMISAS

5.8 500

/

4.9

Nota: 1 pega por embalagem




REPAROS

CILINDROS COMPACTOS SERIE “CMPC” 1

B
©
>

\

7

—=

{[}M\W =
N N

= =
Tipo Componentes Didmetros Codigos
Kit completo de vedagdes em poliuretano @ ® @12+100 009 ...7001
Kit do cabegote dianteiro UNITOP em poliuretano QDB O @ 12+100 009 ...7101
Kit do cabegote dianteiro 1SO @ 32 em poliuretano QDB®O®® @32 0090327101
Kit do cabegote dianteiro ISO em poliuretano QDO®®® @ 40+100 009 ...8101
Kit do cabecote traseiro UNITOP em poliuretano ® @12+100 009 ...7201
Kit do cabegote traseiro ISO @ 32 em poliuretano ® @32 0090327201
Kit do cabecote traeiro 1SO em poliuretano ® @ 40+100 009 ...8201
Kit do émbolo em poliuretano OIGIDINIE) @ 12+100 009 ...7401
Magnético(ima) ® @12+100 009 ...7501
Kit do cabegote dianteiro+traseiro+émbolo UNITOP em poliuretano [OIOICICIY) @12+100 009 ...7901
QOO ®®
Kit do cabecote dianteiro+traseiro+é&mbolo ISO @ 32 em poliuretano (DIOICICIY) @32 0090327901
QOODO®
Kitdo cabegote dianteiro+traseiro + émbolo ISO em poliuretano DIBIGIOCIV) @ 40+100 009 ...8901
QOO2®

KITS DE REPARO PARA CILINDRO COMPACTO SERIE “CMPC” - SOMENTE UNITOP-

@CIL. SERIE cODIGO @CIL. SERIE cODIGO gClL. SERIE cODIGO gelL. SERIE CcODIGO

312 Dupla Acdo 0090127001 @12 Dupla Ago Haste Pass. 0090127003 @12 Simples Agdo 0090127002 @12 Simples Agdo Haste Pass. 0090127004
@16 Dupla Acdo 0090167001 @16 Dupla Agdo Haste Pass. 0090167003 @16 Simples Agdo 0090167002 @16 Simples Agdo Haste Pass. 0090167004
@20 Dupla Acdo 0090207001 @20 Dupla Agao Haste Pass. 0090207003 @20 Simples Agdo 0090207002 @20 Simples Agdo Haste Pass. 0090207004
@25 Dupla Agdo 0090257001 @25 Dupla Agdo Haste Pass. 0090257003 @25 Simples Agdo 0090257002 @25 Simples Agdo Haste Pass. 0090257004
@32 Dupla Agdo 0090327001 @32 Dupla Agdo Haste Pass. 0090327003 @32 Simples Agdo 0090327002 @32 Simples Ago Haste Pass. 0090327004
@40 DuplaAgdo 0090407001 @40 Dupla Agdo Haste Pass. 0090407003 @40 Simples Agdo 0090407002 @40 Simples Agéo Haste Pass. 0090407004
@50 DuplaAgdo 0090507001 @50 Dupla Ado Haste Pass. 0090507003 @50 Simples Agdo 0090507002 @50 Simples Agéo Haste Pass. 0090507004
@63 Dupla Acdo 0090637001 @63 Dupla Agao Haste Pass. 0090637003 @63 Simples Agdo 0090637002 @63 Simples Agéo Haste Pass. 0090637004
@80 Dupla Acdo 0090807001 @80 Dupla Agao Haste Pass. 0090807003 @80 Simples Agdo 0090807002 @80 Simples Agéo Haste Pass. 0090807004
@100 Dupla Agdo 0091007001 @100 Dupla Agdo Haste Pass. 0091007003 2100 Simples Agdo 0091007002 @100 Simples Agéo Haste Pass. 0091007004

OBS: 1° - Para cilindros compactos série tandem, deverd ser observado o n° de estdgios para especificacdo do kit de reparo.
Exemplo: cilindro compacto tandem @ 32 (2 estdgios) devera ser utilizado 2 kits de reparo do cilindro @ 32 dupla agéo.
2° - O kit de reparo para cilindros simples acéo, abrange a série de cilindros avanco e retorno mola.




